
【応募総数（有効分）】 136件

【校名（案）の数】 98種類

現在、ご応募いただいた学校名の選定を

行っています。

１０月３１日（月）に開催した検討部会

（学校運営部会）では、９８種類の案から、

下記の９案に選定しました。

この９案に順位等はありません。

今後、１２月に開催予定の統合準備委員

会でさらに絞り込みを行い、最終的には市

が校名（案）を決定します。

市が決定した校名（案）は、「熊谷市立

学校設置条例の一部を改正する条例

（案）」として、市議会に提出し、議決に

より正式に決定します。

校名（案）の検討状況

→
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す
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選定した校名案（50音順）
～学校運営部会～

～校名募集の集計結果～

この広報紙は、男沼小学校・太田小
学校・妻沼南小学校の児童を通して保
護者に配布するとともに、各地域の自
治会で班回覧をしています。また、市
ホームページにも掲載しています。

スクールバス（通学）

男沼小学校区と太田小学校区の

保護者やスクールガードの皆様に

は、スクールバスに関するアン

ケートにご協力いただき、ありが

とうございました。

今後は、いただきましたアン

ケートを参考にし、通学部会で

乗降場所を選定します。

妻沼西（めぬまにし）

大利根（おおとね）

妻沼中央（めぬまちゅうおう）

妻沼さくら（めぬまさくら）

聖南（しょうなん） 氷川（ひかわ）

南太沼（みなみおおぬま）

令和（れいわ）弥藤吾（やとうご）



統合に向けて、今後多くのことを決める

必要がありますが、検討を経て決まったこ

となど、随時、市ホームページでもお知ら

せします。

また、これまでの経緯（地域説明会や保

護者等との意見交換会の内容など）や学校

規模適正化に関することも掲載しています。

教育委員会教育総務課管理係
電話：048-524-1111（内線517）
メール：
kyoikusomu@city.kumagaya.lg.jp
FAX：048-525-9330

ご意見をお聞かせください。

学校の統合に関する情報は、
市ホームページでも確認できます

「男沼小・太田小・妻沼南

小の統合」のページは、

「教育総務課」の「お知ら

せ」からご覧になれます。

交流会を実施しました（２回目）

男沼小・太田小・妻沼南小交流会を妻沼南小学校で１０月に実施しました。１年生：

12日（水）、 ２年生：13日（木）、３年生：17日（月）、4～6年生：27日（木）と

全学年が参加することができました。次回は、令和５年２月に１～３年生を対象とした

交流会を実施する予定です。

【太田小】

○男沼小と妻沼南小のみんなとやった秋探し楽しかったで

す。バッタ、カエルをとったり、柿や栗も拾いました。

○一番楽しかったレクは、猛獣狩りです。男沼小や妻沼南

小のみんなと一緒に遊べたことがうれしかったです。

〇校長先生と約束した８人の新しいお友達を作ることがで

きました。次の交流会で、もっとたくさんのお友達を作

りたいです。

【妻沼南小】

〇鬼ごっこがとても楽しかったです。今までの交流会より

も、お友達がたくさんできてうれしかったです。

○男沼小や太田小のみんなと楽しくドッジボールができま

した。なかなかない機会なのでよい思い出となりました。

○とても楽しかったので、次の交流会では、まだ話せてい

ない子とたくさん仲良くなりたいです。

【男沼小】

○グループのみんなとたくさんお話ができて楽しかったし、

うれしかったです。

○いつも男沼小のみんなとドッジボールで遊んでいるけど、

太田小や妻沼南小のみんなと一緒にやるともっと楽しく

なることが分かりました。

〇交流会の全部が楽しかったです。（事前に）オンライン

で、リレーをやると知った時からずっと楽しみだったの

で参加できてよかったです。

市ホームページ
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